
Año 1999 VI Legislatura
Comisiones. Núm. 410

COMISIÓN DE PRESUPUESTOS
PRESIDENCIA DEL EXCMO. SR. D. FRANCISCO TOMEY GÓMEZ,

VICEPRESIDENTE PRIMERO

celebrada el jueves, 25 de marzo de 1999

ORDEN DEL DÍA:

— Designar Ponencia o dictaminar el Proyecto de Ley sobre concesión de un crédito extraordinario por importe
de 7.673.674.489 pesetas, para compensar el déficit de la Compañía Trasmediterránea, S. A., correspondiente
al ejercicio de 1996, por la explotación de los Servicios de Comunicaciones Marítimas de Interés Nacional (Nú-
mero de expediente 621/000127).

Se abre la sesión a las catorce horas y diez minutos.

El señor VICEPRESIDENTE (Tomey Gómez): Seño-
rías, se abre la sesión.

El único punto del orden del día es la designación de
ponencia o dictaminar el proyecto de ley sobre concesión
de un crédito extraordinario por importe de 7.673.674.489
pesetas para compensar el déficit de la Compañía Trasme-
diterránea, S. A., correspondiente al ejercicio de 1996 por
la explotación de los servicios de comunicaciones maríti-
mas de interés nacional.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 110 del
Reglamento del Senado, propongo a la Comisión no desig-

nar Ponencia y dictaminar directamente el citado proyecto
de ley en esta sesión.

¿Lo acuerda así la Comisión? (Asentimiento.) Así se
acuerda y, en consecuencia, vamos a entrar a dictaminar el
proyecto de ley.

A este proyecto de ley se han presentado dos enmiendas
por el Grupo Parlamentario Socialista.

Para el turno a favor de las enmiendas presentadas,
tiene la palabra el Senador Garcías Coll.

El señor GARCÍAS COLL: Gracias, señor Presidente.
En aras de la brevedad y dado que las dos enmiendas

llevan consigo una reflexión general que vamos a dejar



para el Pleno, defiendo estas dos enmiendas en sus justos
términos.

Gracias, señor Presidente.

El señor VICEPRESIDENTE (Tomey Gómez): Mu-
chas gracias, señor Senador.

Para turno en contra, tiene la palabra la señora Lu-
zardo.

La señora LUZARDO ROMANO: Gracias, señor Pre-
sidente.

En el mismo sentido, el Grupo Parlamentario Popular
rechaza las dos enmiendas, por considerarlas innecesarias,
y las debatiremos en Pleno.

El señor VICEPRESIDENTE (Tomey Gómez): Mu-
chas gracias.

¿Turno de portavoces? (Pausa.)
Vamos a votar las dos enmiendas.

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: Votos
a favor, cinco; en contra, nueve.

El señor VICEPRESIDENTE (Tomey Gómez): Que-
dan rechazadas.

Votamos el texto del proyecto tal y como está.

Efectuada la votación, quedó aprobado por unanimidad.

El señor VICEPRESIDENTE (Tomey Gómez): Queda
aprobado.

Antes de pasar a designar el miembro de la Comisión
que presente el dictamen ante el Pleno, quiero disculpar al
Presidente de la Comisión, señor Lerma, quien me ha lla-
mado para comunicarme que se encontraba delicado de sa-
lud, por lo cual no ha podido asistir a esta sesión. Espere-
mos que se reponga rápidamente.

Pasamos, pues, a la designación del miembro de la Co-
misión que ha de presentar el dictamen ante el Pleno. ¿Al-
guna de sus señorías quiere hacer uso de la palabra? (El se-
ñor Utrera Mora pide la palabra.)

Tiene la palabra, señoría.

El señor UTRERA MORA: Por nuestra parte, propone-
mos que sea el hoy Presidente en funciones, don Francisco
Tomey.

El señor VICEPRESIDENTE (Tomey Gómez): ¿Hay
algún inconveniente? (Pausa.)

Muchas gracias.
Se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y quince minutos.
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